La ecuacidn 2(x* - 6) = -2x tiene como conjunto solucién

A) {6, 0} 2(x-6) = ~2x [:2

B) {2, V63 -6 =-x

C 3, -2

@) Ez,-3i Y 4+L—6=0
(x+3)(x-2)=0

X==3 A %222

¢Cudl es el valor de la suma de las raices de la ecuacion x? = 6x - 10?

X=-bx+10=0

A) -6
B) 3 - —
© s A i
D) 10 A L /
2
De la ecuacién 6x2 + x* = 1, se puede deducir que _%1 4 ) = AR
}

la diferencia positiva entre las soluciones es cinco. A
) las soluciones se diferencian en 4 unidades.
C) las soluciones son numeros irracionales.
D) el producto de las soluciones es -28. 0 ,-_.(x_z,\ (X +2.)

éQué valor debe tener k en la ecuacidén 3x? - 5kx - 2 = 0, para que una de sus raices
sea -2?

w0 Siox=-2—»aA-sk(g)-2=o
gg 1 |z + 10k-2 =0
) 20 fok=—{o

k=-1




5. ¢éCudl es el conjunto de todos los numeros reales c para los cuales la ecuacidn
x? + 5x — ¢ = 0, NO tiene solucién en el conjunto de los niimeros reales?

A) E, oo|:
14

B) |-22, oo[
1 4

C) —%0, 25|:
] 4

® |- -2
—0, =52
J 4

E) @

AsL  B=5 | C=-c

A= B-4ac <0
5-U-4-(-) <0
25+4C <0

Ye ¢-25

C £=25
Y

(Fuente, DEMRE 2020)

6. Sif(x)=x>+mx+6 y f(-4) = 2, entonces m es igual a

A)
C)
D) -

NNUOUTW

£l) = (uyem) +6 =2

b —4m +6=2
20 = Ym
S5=m

7. La gréfica de la funcion f(x) = (-3x + 2)(1 - x) intersecta al eje y en

8. Sif(x)=ax*-4x+6 y su

A)
B)
C) -

©

RN D

-\'-(o): (_3- O+2,) (\-0) =2

eje de simetria es x = 2, ¢ntonces a es igual a

}

=-B
2A

X

= H__::Z —>|A=L
2A



9. Con respecto a la funcién f(x) = x> + 6x + 9, écudl(es) de las siguientes afirmaciones

es (son) verdadera(s)? T.) E ! ] . A - ‘:-_ LH‘I =0
I) Es tangente al eje x.
II) No corta al ejey. E\ Fx\w (3“\'\ w (0 ,q)
III) El vértice de la parabola es (-3,0). -
) Verdsderr. V= (-2 1‘(‘9{.\)

(=)=(3+ ()49 = (=%, 4(2)
=9-I18+9 =0 _ (_3,0)

10. Respecto a la pardbola f(x) = x> - 9x + 14, écudl(es) de las siguientes proposiciones
es (son) verdadera(s)?
1) Vecdabine, X'-9x 14 =0
I) Suscerosson x; =7 Yy X, = 2. — - — -
II) Intersecta al eje y en (0, 14). (X 1) (" 2.) -0

III) Su eje de simetriaes y = 2, ¥ = 1 ) %, =2
A) Solo1

'Q\/WW (0|c\ = (O,N)
8 22:8 in 11 -\g) Toler. EL (69, dr Giwetrio

D) Solo Iy III

A) Solo1I
B) Solo Il
C) SololIylIl
©® sololy 1l

g

11. Sila parabola f(x) = ax> + 7x + c intersecta al eje de las ordenadas en el punto (0,3) y
al eje de las abscisas en el punto (-1,0), los valores dea y ¢ son

3

3 f(o)=hoi0c=d [
) -4y% _f(_‘)=A(_')"+‘-f('-(\-\—3'—‘O—> A=Y

3
D) 2v4
)4y

12. ¢(Cuadl es la ecuacion que representa a la parabola de la figura adjunta?

5 y
%gi down fon (00) U122 B2
y = -3x%

e _\_O(\z ’le 344 :




13. ¢Cudl de los siguientes graficos representa mejor a las funciones [f(x) = 2x + 1] y

|g(x) = x>+ 1|?

A)

Y

B) y @ y

D)

/

/ X

14. ¢(Cuadl es la funcion cuadratica cuya representacion grafica es la parabola de la figura
adjunta?

D) y= x*+2

y= 2x*-2 {-(‘ﬂ\: ‘*z'\'z —|C=2

y=-x
y =-x

Y

2
t L4220
5 x=t|z2 ﬁ//\ﬁ\ X

15. La figura adjunta representa la parabola asociada a la funcidon cuadratica f, cuyo
dominio es el conjunto de los nimeros reales. ¢Cual(es) de las siguientes afirmaciones
es (son) verdadera(s)?

A)
B)
C)

D) Solo Iy II .
@ Sglglzmﬂ Tl . S 2L{%Lb

I)
1§))
I1I)

Solo I
Solo II
Solo III

El eje de simetria de la parabola es la recta de ecuacion x = 2.
Si -2 < x < 6, entonces f(x) < 0.

f(7) = f(-3) v A

-_:-2.'\'" -
{\Ven,do&ero_ X T-Z. 12/

{xy>0
1K) Verdoders.

X:':‘:' 3 KL= 3 Am (Fuente, DEMRE 2020)
Simelein con "”’f'*h’ 0. K=2

Juye £+ =4(2)

—4
3




16. Con respecto al grafico de la funcidon cuadratica de la figura

siguientes aseveraciones es (son) verdadera(s)?

I) El vértice de la parabola es (0,-12).
II) f(x)=x%-x-12.
III) El eje de las ordenadas es el eje de

simetria de la

parabola.

adjunta, écudl(es) de las

f(x)

) patar }"‘ (03 (-3°) p2 (4,0)
28:8 iI “"‘X -S-(x\= X —x -2

SoloIyII

-25
D) Solo II y III T Fale. V (‘L ) l?)

1)
®

deduns
V%‘;\s, & I ceda

X :(/z

-12

17. Considere la funcion f cuyo dominio es el conjunto de los nUmeros reales, definida por
f(x) = ax®> + 5x + 3c, cona > 0 y ac = -8. éCual de los siguientes graficos representa

2) 0)0 aC=-¢

mejor a la grafica de f?

@ Y A

}j.u‘ap— C,<O

B) Y A
ii)d.g,(_dx&md-nc\
. o x=73 = _
X N X 20,
5 ya mo.v\du.t)au
A
\ / )(M%NWSCV\"‘
X
X
yA
X

(Fuente, DEMRE 2019)



18.

19.

20.

La ley de Poiseville es muy importante en hemodinamica, ya que permite calcular la
velocidad de la sangre en un punto ubicado a r centimetros del eje central de un vaso
sanguineo y esta ley estd dada por la funcién V(r) = C(R?> - r?) en centimetros por
segundo, en que C es una constante y R es el radio del vaso sanguineo. Suponiendo
gue para un determinado vaso sanguineo se tiene que C = 1,4 - 10y R = 102 cm,
écual es la velocidad de la sangre en el eje central de este vaso?

A) 0,14 cm/s y N \\>r=0
1,4 cm/s \/(Oj = A]L}AD </ID >

14 cm/s
\/(D> - A|L\ UW\/S

D) 140 cm/s

Suponga que en un periodo de 45 dias, el saldo bancario de una persona que tiene
cuenta corriente en ddlares puede ser descrito por la funcion
S(t) = 10t? - 240t + 1.400, siendo S(t) el saldo en délares en el dia t, donde t puede
tomar valores de 1 a 45.

Segun esta informacion, écual de las siguientes proposiciones es verdadera?
_ D _
2. /10

@ El menor saldo en el periodo ocurrid ent = 12. —% t
B) El saldo aumentd en todos los dias del periodo.
C) El menor saldo en el periodo fue de 12 dolares.
D) El saldo fue positivo en todos los dias del periodo.

2

’mfn =

Con respecto al grafico de la figura adjunta, que corresponde a la funcidn cuadratica
h(t) = 8t - t> (h = altura en metros, t = tiempo en segundos, 0 < t < 8), écual(es) de
las siguientes aseveraciones es (son) verdadera(s)?

I) Los ceros de la funcibnsont; =0 y t, = 8.
II) A 3 segundos corresponde una altura de 12 metros.
III) La altura maxima se obtiene a los 4 segundos.

A) SoloI 1\ Nerdedorr, 8{;-1‘,": t(f—‘t)':O h
?:3 Solo ?y I o £=0 4 t=¢
(© sSololy I

L) Ble. A(B)=8-3-3




21.

22.

23.

Se puede calcular la altura que alcanza cierto proyectil que es lanzado hacia arriba,
mediante la formula h = 200t - 5t?, donde h es la altura en metros, alcanzada después
de t segundos de ser lanzado. Se puede afirmar correctamente que el proyectil se
encuentra a una altura de 1.875 metros, 2D0

Lan, == 222 - 20 g

A) alos 11 segundos y va ascendiendo.
B) alos 15 segundos y viene descendiendo.

a los 15 segundos y va ascendiendo. , o =2
@) a los 30 segundos cuando viene descendiendo. 6 k(Ag) = 200'1S S /15
= /IB1Sm

En el plano cartesiano se tiene un cuadrado de vértices A(1,0), B(0,1), C(-1,0) y
D(0, -1). También se tiene la region R comprendida entre las graficas de las funciones
f(x) = x> - 1y g(x) = -x*> + 1. Segln esta informacién, écudl de las siguientes
informaciones es verdadera? ®

-&m: A 3(1\: -X +4

@ El cuadrado ABCD queda ubicado en el interior de la regién R.
) La region R queda ubicada en el interior del cuadrado ABCD.
C) El cuadrado ABCD vy la region R no se intersectan.

D) El cuadrado ABCD vy la region R tienen igual area.

Se tiene una piscina con forma rectangular de 4 m de ancho y 10 m de largo. Se desea
colocar un borde de pasto de ancho x metros como se representa en la figura adjunta.

A

NO

A

iy

A x
A
v

Si el &rea de la superficie total que ocupa la piscina y el borde del pasto, es de 112 m?,
écudl de las siguientes ecuaciones permite determinar el valor de x?
A) x*+ 40 =112

(2x+4)(2x+ D) = M2 /4
23 )2(2;1‘71)( Zg <X Jr7«> X 5) 28
X+ X i =
OB Aale ) <
X +H+40 =25
X+ =8

(Fuente, DEMRE 2020)



24.

25.

@ I, Iy III

Con respecto a la funcién f(x) = 3x> + 13x - 10, écudles de las siguientes afirmaciones
son verdaderas?

I) Su concavidad estd orientada hacia arriba.VQ«rAaClL\'o ) A =3 6 5>0.

II) El punto de interseccién con el eje y es (0, -10).

1) f(-5)=0
A) SoloIylIl \’ V&fdQ&YD, C""AD
B) Solo Iy III
C) Solo Iy III Vbra-\&vo

fies)= 2 (54 in(-s) - fo = 15 ~LS-M0 =D

Al expresar la funcién cuadratica f(x) = -2(x + 1)®> + 2 en la forma f(x) = ax® + bx + ¢,
el valorde b - aes

@ 2 ]ﬂ(x)e—l(xl+2x+/\)+b= -2x" —ux
)

C) _2 l /

D) 2 ¢ b

Ewbue, - |b-a = -k -(-2)=-2

RESPUESTAS
1 D 6. B 11. B 16. B 21. C
2 C 7. C 12. C 17. A 22. A
3 A 8. D 13. C 18. B 23. D
4 C 9. D 14. B 19. A 24. D
5 D 10. C 15. E 20. D 25. A






